
第５回常任理事会議事録 

日  時  平成２１年９月１５日１９時～２２時２０分 

会  場  宮崎市郡医師会臨床検査センター 食堂 

参  加  日野浦 岩田 津曲 日高 田邊 佐藤 花牟禮 伊豆 松尾 清山 

欠  席  内山 

議事録担当：清山 

 

１）報告事項 

１．会長挨拶 

 プライマリーケア研修会の世話人会があった。住所が旧住所の千草町のままであったので変更をお願

いした。会計報告と監査が無事終了し監査結果は事務局に預けてある。 

 

２．事務局（日高） 

事務連絡 

・みやざき健康ふくしまつり２００９の実行委員会が開催され委託業者に株）UNK エージェンシーが

決定し、古賀総合病院の白濱さんに報告した。 

・宮崎県医師会長より第２２回臨床検査精度管理調査協力依頼があった。 

・日臨技図書発刊企画より医学検査投稿論文募集依頼があり１０月３１日までに推薦論文を提出して

くださいとのこと。 

・一般検査の全国研修会にみやざき観光コンベンション協会から補助金が３０万円下りる予定である。 

・日臨技より会長選挙人名簿の送付があった。 

・基準範囲設定測定の協力依頼施設報告書について大学病院と古賀総合病院からきている。 大学病

院のボランティア数は１２０名、採血担当者を保険登録した。 古賀病院は、今日の理事会の結果

を待って最終決定するとのこと。時期は未定であるが日臨技が都道府県技師会と実施した基幹病院

に対し補助金をだすので、宮臨技の負担額としては多くはないと思われる。 

・平成２１年度日本臨床検査技師連盟責任者変更について通知がきており伊豆さんにお願いする。 

・新公益法人制度説明会に花牟禮さんが出席する。 

・第５９回日本医学検査学会が神戸で開催される。 案内については各施設に配布済みである。 

・新型インフルエンザ研修会が９月１９日福岡で開催される。案内については２０部印刷して配布済

みである。  

 

３．庶務（伊豆） 

・２１年度の未入金者は２０名。  

・８月の生涯教育は４件である。 8 月７日に開催された西諸地区勉強会の参加者登録がなされてなか

ったので電話でお願いした。 また６月４日に延岡で開催された精度管理勉強会の参加登録が未だ

されていないので組織理事の石田さんに連絡した。 

・HP については、求人情報更新、生理研究班研修会、九州地区卒後セミナー（血液）、第５９回日本

医学検査学会の案内を掲載した。 また、ふくしまつり、がん征圧イベント（イオン）、福岡で開催

される新型インフルエンザ研修会についてもトップページに掲載済みである。 

 

４．会計（田邊） 

・８月２４日に積水メディカルより賛助会員と広告寄付に入金があった。 



 

５．組織（津曲・佐藤） 

・平成２１年宮崎県公衆衛生功労者知事表彰候補者推薦について、健康づくり協会延岡支部長の永友

啓子さんを９月７日付けで提出した。  

・都城で開催予定の平成２１年度 AED 講習会は要望書を都城市長宛、都城北諸県医師会宛、フクダ電

子、赤十字支部、赤十字宮崎県支部事務局長宛に送付予定である。 1/11 予定で交流プラザを確保

済み。 小林地区に協力を依頼した。 

・日臨技公益委託事業については１０月にイオンショッピングセンターでがん抑圧にむけてのパンフ

レットを配布する。 主催者名は宮臨技と日臨技で作成し、５００部配布したいと思う。 ポスタ

ーかタペストリーにして保存可能である。 また顕微鏡とモニターについては南九州医理化から１

台借りた。また大学からも無料で借りるように大学の病院長宛に公文書と依頼書を提出した。 

・９月２５日に研究班長、地区理事を集めて合同説明会を実施するが、細則、がん抑圧キャンペーン

については組織が担当し、会員登録用紙については事務局や学術で説明する。  

 

６．学術（岩田・松尾） 

 ・生化学の研修会開催企画書がきている。 宮崎県精度管理と施設間是正サーベイの試料の購入に８

万円助成していただきたいとのこと  ← 一同了承 

 ・日臨技公益委託事業の生活習慣病に関しては、血管エコーや ABI など実施してはどうか？  

透析患者のシャントなど技師だけではリスクもあるので医師をつけた方が望ましいと思う。 

生活習慣病の事業内容については１２月までに引き続き検討していくこととする。 

 

 

２）審議事項 

 ①学会準備について 

 ・一般演題のエントリーは現在のところ０件である。 

 ・特別講演者については研究班長に希望をとったところ、精度管理に関すること（生化学研究班より）

や、新人技師の教育について（演者：熊本済生会病院 小郷技師長）、また感染症届出についてな

どの案がでた。   

 ・感染症届出については、インフルエンザを含めた感染症や届出方法、運搬方法などを保健 

所長に講演していただいたらどうか？ 

案）県健康増進課長（相馬課長） 

       宮崎市保健所長（瀧口所長） 

中央保健所長（江藤所長） 

                         連絡して決定したいと思う。 

  ②一般検査全国研修会について 

  ・本日、研修会に使用する冊子が刷り上った。 ２名キャンセルが出たが、キャンセル待ちから繰

り上げ参加人数は定員どおり１００名である。 

  ③九州医学検査学会のシンポジウムに大学病院の梅木さんがシンポジストとして出席する。 

 

 

次回理事会開催日 

   １０月２０日（火曜日）  １９：００～ 


